

**Kategorija:** Čarape

Mrežasti bodystocking S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00596**Cena:** 2990 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu gde se elegancija susreće sa senzualnošću, naš **Mrežasti bodystocking** postaje neizostavni deo svake zavodljive kolekcije. Ovaj izvanredni proizvod, kreiran sa pažnjom od strane renomiranog brenda Obsessive, donosi sofisticiranost koja će unaprediti vaše intimne trenutke. Zamislite trenutke kada se oblačite da biste impresionirali, kada se želite osećati jedinstveno i samouvereno – naš **Mrežasti bodystocking** je savršen izbor.

Kada govorimo o udobnosti, ovaj bodystocking je izrađen od visokokvalitetnog najlona koji osigurava da se svaka žena oseća prijatno bez obzira na priliku. Njegova crna boja ne samo da pruža klasičan izgled, već i stvara fantastičnu podlogu za svaku vašu priliku. Prilagodljive veličine S/M/L omogućavaju svakom pojedincu da pronađe savršeno pristajanje, ističući svečanu lepotu vaše figure. Osećanje udobnosti i sigurnosti je ključno, a naš **Mrežasti bodystocking** vas neće razočarati.

U trenutku kada obučete ovaj jedinstveni komad, osetićete kako raste vaše samopouzdanje, dok istovremeno isijavate zavodljivost. Zamislite kako se osećate kada se sretnete s partnerom ili se pripremate za posebnu večeru. Ovaj bodystocking nije samo komad odeće, to je ključ za otključavanje strasti i romantike u vašem životu. Bićete spremni za nezaboravne trenutke koje ćete pamtiti zauvek.

Naša online prodavnica nudi vam sigurno i diskretno mesto gde možete nabaviti sve potrebne proizvode za ispunjenje vaših najdubljih želja. Razumemo koliko privatn može biti izbor ovakvih artikala, zbog čega nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vaša vrata. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžbina će biti praćena sa pažnjom i diskretnošću koju zaslužujete.

Zamislite sve mogućnosti koje vam naš **Mrežasti bodystocking** pruža. Bilo da stvarate romantičnu atmosferu kod kuće ili planirate večer sa prijateljima, ovaj komad odeće je vaš najbolji

saveznik. U bilo kojoj situaciji, budite sigurni u sebe i svoj izgled, dok otkrivате novu dimenziju svoje senzualnosti.

Ulaganje u naš **Mrežasti bodystocking** nije samo kupovina - to je iskustvo koje će vas inspirisati i osnažiti. To je poziv na razmazivanje koje doprinosi vašem opuštanju i uživanju. Ne zaboravite, u svetu punom svakodnevnih obaveza, često je važno odvojiti vreme za sebe i prepustiti se čarima intime.

Uveravamo vas da je kvalitet našeg proizvoda na vrhunskom nivou, pa se možete osloniti da će vaš **Mrežasti bodystocking** izdržati kroz mnoga čarolije. Svi detalji su pažljivo osmišljeni da bi vaš doživljaj bio nezaboravan. Ne propustite priliku da se obogatite ovim izvanrednim komadom odeće koji će doneti nove dimenzije vašem životu.

Posetite nas danas i učinite svoj prvi korak ka otkrivanju novog nivoa užitka. Razmazite sebe ili iznenadite voljenu osobu sa poklonom koji budi sva čula. Naš **Mrežasti bodystocking** čeka na vas, spreman da postane deo vaših najzabavnijih trenutaka. Osećajte se slobodno da dodate ovaj luksuzni komad u vašu kolekciju i uživajte u svakom trenutku svog novog iskustva!

Deklaracija

Model:	Mrežasti bodystocking S/M/L veličine OBSES00596
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5900308551813
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES00596-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES00596-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR